

## FE DE ERRATAS

### DICE

<b>Remuneración Mensual</b>	S/ 2, 200.00 (Dos Mil Docientos con 00/100 soles)	INGENIERO CIVIL EN OBRAS PÚBLICAS
-----------------------------	---------------------------------------------------	-----------------------------------

### DEBE DECIR

<b>Remuneración Mensual</b>	S/ 2, 500.00 (Dos Mil Quinientos con 00/100 soles)	INGENIERO CIVIL EN OBRAS PÚBLICAS
-----------------------------	----------------------------------------------------	-----------------------------------